
Tempus Open - Jenna Laukkanen

Jenna Laukkanen
﻿Näytä yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkilökohtaiset ennätykset

Laji: 50m Rintauinti (50) Henkilökohtainen ennätys: 00:30.79  FINA-pisteet: 877 Päivämäärä: 2015-08-08
Kilpailu: FINA: 16th World Championships

Aika Fina Kierros Päivämäärä Kilpailu

00:32.55  767 Finaali 2011-07-06 LEN: European Junior Championships

00:33.58  698 Finaali 2012-02-02 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2012

00:32.45  774 Finaali 2013-06-15 Mare Nostrum

00:31.57  814 Finaali 2015-03-28 Danish Open 2015

00:32.58  740 Finaali 2014-03-23 Grand Prix 3

00:31.93  787 Finaali 2016-02-06 Grand Prix 2

00:31.31  834 Finaali 2017-07-08 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2017

00:32.82  711 Finaali 2022-08-16 LEN: European Championships

00:31.33  833 Finaali 2016-06-25 Sette Colli

00:33.42  708 Finaali 2010-06-12 Mare Nostrum

00:31.63  803 Finaali 2021-04-09 Malmsten Swim Open Stockholm 2021

00:31.51  818 Finaali 2017-06-13 Mare Nostrum

00:31.84  787 Finaali 2019-04-02 Helsinki Swim Meet

00:34.72  632 Finaali 2010-03-20 Swedish Grand Prix 3 2010

00:31.27  837 Finaali 2016-03-31 Swim Open Stockholm 2016

00:32.40  747 Finaali 2021-06-20 SM-Uinnit

00:32.20  792 Finaali 2012-05-26 LEN: European Championships

00:31.03  850 Finaali 2018-08-08 LEN European Championships 2018

00:31.13  842 Finaali 2018-06-13 Mare Nostrum 2018 Barcelona

00:31.67  800 Finaali 2018-06-28 Suomen mestaruuskilpailut 2018

http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=9596
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=9596&amp;event=32&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=9596&amp;event=32&amp;Result_sort=fina_p&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=9596&amp;event=32&amp;Result_sort=round_type.desc&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=9596&amp;event=32&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=2

